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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η ιμπεριαλιστική επέμβαση των ΗΠΑ- Ισραήλ στο Ιράν, τα πολεμικά μέτωπα που 
ξεπηδούν το ένα πίσω από το άλλο ανά την υφήλιο, οι πολεμικές αντιπαραθέσεις, οι 
ανταγωνισμοί, οι συγκρούσεις μεταξύ των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων με το βλέμμα στα 
πετρέλαια, το φυσικό αέριο, τις ενεργειακές πηγές, η κούρσα για την πρωτοκαθεδρία στην 
πίτα των κερδών, επιβεβαιώνουν ότι ο λαός μας, όπως και όλοι οι λαοί των χωρών που 
εμπλέκονται, βρίσκονται μπροστά σε μεγάλο κίνδυνο. 

Δεν έχουμε καμία εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση της ΝΔ η οποία, όπως και οι 
προηγούμενες, φέρει μεγάλες ευθύνες για τους κινδύνους και τις βαριές συνέπειες που 
αντιμετωπίζει ο λαός μας. Προτεραιότητά της είναι να θωρακίσει τα συμφέροντα των 
λίγων και να αναβαθμίσει τη θέση της αστικής τάξης της χώρας, στηρίζοντας έμπρακτα τους 
αμερικανονατοικούς σχεδιασμούς. 

Η πυροβολαρχία Patriot στη Σαουδική Αραβία, η αποστολή φρεγατών στο επίκεντρο 
των πολεμικών συγκρούσεων και στην Κύπρο, για την προστασία των βρετανικών βάσεων 
στο Ακρωτήρι, δεν έχουν καμία σχέση με τα συμφέροντα του λαού μας, δεν εξασφαλίζει 
καμιά ασφάλεια, όπως επιβεβαιώνουν καθημερινά οι εξελίξεις του πολέμου. 

Ο πόλεμος στο Ιράν και στην ευρύτερη περιοχή και η πολεμική οικονομία που 
ακολουθεί η κυβέρνηση θα έχει δυσβάστακτες συνέπειες στη ζωή των εργατικών λαϊκών 
στρωμάτων. Ήδη εμφανίστηκαν τα πρώτα σημάδια με τις ανατιμήσεις στην ενέργεια, την 
αύξηση των τιμών στα καύσιμα και στο σουπερ μάρκετ.  

Η επίθεση θα οξυνθεί στο όνομα της πολεμικής σύγκρουσης. Στο στόχαστρο θα 
μπουν οι ανάγκες των εργαζομένων, το εισόδημα που είναι «παγωμένο» εδώ και χρόνια και 
δεν φτάνει για να καλύψει τις ανάγκες του μήνα. 

Σε συνθήκες πολέμου, οι λίγοι θησαυρίζουν και ορέγονται νέα κέρδη κι εμείς οι 
πολλοί θα περιμένουμε να ζήσουμε με τα full pass της κυβέρνησης.  

Σε αυτές τις συνθήκες δεν χωράει κανένας εφησυχασμός. 

Απαιτείται συναγερμός και λαϊκή κινητοποίηση. Να δυναμώσει ο αγώνας με 
επίκεντρο τις δικές μας ανάγκες. 

Απαιτούμε εδώ και τώρα να σταματήσει η εμπλοκή της χώρας μας στον πόλεμο 
του Ιράν και στα αμερικανονατοικά σχέδια που εξελίσσονται και επεκτείνονται. 
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Όλοι στο συλλαλητήριο την Παρασκευή 27 Μάρτη στο Σύνταγμα και 
στην πορεία στην Αμερικάνικη Πρεσβεία 

 
 



Καμία ανοχή στην πολεμική οικονομία, που χρηματοδοτεί αποστολές εκτός συνόρων 
και το ταμείο του ΝΑΤΟ με 7 δις το χρόνο, πατώντας στις πλάτες των εργαζομένων. 

 

Δυναμώνουμε τον αγώνα μας και απαιτούμε: 

• Γενναία μείωση και πλαφόν στην τιμή πώλησης. Κατάργηση όλων των έμμεσων 
φόρων, του ΦΠΑ στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης όπως το ψωμί, τα τρόφιμα, το 
γάλα, τα βρεφικά ήδη, τα είδη ατομικής υγιεινής κ.α., στα καύσιμα και την ενέργεια, 
καθώς και τους ειδικούς φόρους κατανάλωσης. 
• Να κλείσουν όλες οι ΑμερικανοΝΑΤΟικές βάσεις στη χώρα μας και να μη 
χρησιμοποιούνται τα λιμάνια και οι υποδομές για τη μεταφορά πολεμικού υλικού. 
• Να ανακληθεί η ελληνική πυροβολαρχία Patriot από τη Σαουδική Αραβία και να 
επιστρέψουν πίσω όλες οι φρεγάτες του πολεμικού ναυτικού και τα F-16. Να μη σταλούν 
ελληνικά στρατεύματα κατοχής στην Παλαιστίνη. 
• Κανένας ναυτεργάτης σε περιοχές πολεμικών συγκρούσεων. 
• Αυξήσεις στους μισθούς, στις συντάξεις και στις κοινωνικές παροχές. Επαναφορά 
των συλλογικών διαπραγματεύσεων για την ΕΓΣΣΕ. Κήρυξη ως υποχρεωτικής της 
Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. 
• Επίδομα ανεργίας για όλους τους ανέργους χωρίς προϋποθέσεις στο 80% του 
μισθού. 
• Μείωση της τιμής του εισιτηρίου στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς (Λεωφορεία, 
Τρόλεϊ, Τραμ, ΜΕΤΡΟ, ΗΣΑΠ, Προαστιακός, ΟΣΕ) αλλά και στα εισιτήρια της ακτοπλοΐας 
κατά 50%. 
• Μέτρα υγείας και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς. Οι ζωές μας δεν είναι κόστος. 
• Καμία ανατροπή εργασιακών μας δικαιωμάτων (απολύσεις, μειώσεις μισθών, 
αλλαγή εργασιακών σχέσεων, επέκταση ωραρίων, δυσμενείς μετακινήσεις κ.α.) που 
σχετίζονται με την προσαρμογή κλάδων και επιχειρήσεων στις απαιτήσεις της πολεμικής 
οικονομίας. 
• Προστασία των συνδικαλιστικών ελευθεριών και δικαιωμάτων. Καμία ανοχή στους 
νόμους της εργοδοτικής και κυβερνητικής καταστολής. 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων και Συναφών Επαγγελμάτων Ελλάδας καλεί 
τους οικοδόμους και τους εργαζόμενους στις Κατασκευές να συμμετέχουν 
μαζικά στο συλλαλητήριο την Παρασκευή 27 Μάρτη στις 6.30 μ.μ. στο Σύνταγμα 
(Υπουργείο Οικονομικών) και μετά στην πορεία στην Αμερικάνικη Πρεσβεία.  

 

Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                                                                                  Ο Γ.Γραμματέας 

Γιάννης Τασιούλας                                                                                                      Βάλσαμος Συρίγος 


